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Information on the Internship
Internship Institution: 
Internship Dates: 
Total Workdays: 

Information on the Internship Institution
Bu bölümde kısaca stajın gerçekleştirildiği kurum, hizmet verdiği sektör ve bu sektör içindeki yeri, misyonu, büyüklüğü ve örgüt şeması ve gerekli görülen diğer bilgiler aktarılmalıdır.
In this section, the institution where the internship is carried out, the sector it serves and its place in this sector, its mission, size and organization chart, and other information deemed necessary should be briefly conveyed.

The Scope and Purpose of the Internship
Bu bölümde, stajın amacı, staj süresince yapılan görevler ve üstlenilen sorumluluklar aktarılmalıdır.
In this section, the purpose of the internship, the tasks and responsibilities undertaken during the internship should be conveyed.

Evaluating the Internship Experience within the Framework of the Knowledge Learned in the Undergraduate Program
Bu bölümde, lisans programında kazanılan bilgilerin, öğrenilen kuram ve modellerin, staj süresince yapılan gözlemler ve kazanılan deneyimlerle ne oranda paralellikler gösterdiği, gözlenen farklılıklar ve nedenleri ele alınmalıdır. Ayrıca, uygun olan durumlarda, staj- akademik bilgi entegrasyonunu yaparken kültürel faktörlerin gözlenen rolü, bu konudaki tespit ve öneriler de yazılmalıdır.
In this section, the extent to which the knowledge gained in the undergraduate program, the theories and models learnt are in line with the observations and experiences gained during the internship, the observed differences and their reasons should be discussed. In addition, where appropriate, the observed role of cultural factors in the integration of internship and academic knowledge, and the findings and recommendations in this regard should also be written.

Conclusion
Raporun son bölümünde, yapılan stajın eleştirisel bir yaklaşımla değerlendirilmesi, elde edilen kazanımlar, yaşanan problemler ve hem staj programı hem de akademik program için öneriler yapılmalıdır.
In the last part of the report, a critical evaluation of the internship, the gains made, the problems experienced and suggestions for both the internship program and the academic program should be made.
(Bir sonraki sayfada yer alan “References” başlığını ve “Genel Notlar” başlığını okuyunuz)
(Read “References” and “General Notes” on the next page)

References
Rapor içinde kullanılan tüm kaynaklar (web sayfaları ve diğer İnternet tabanlı kaynaklar da dahil olmak üzere), APA yazım kuralları dikkate alınarak listelenmelidir. Bu bölüm yeni bir sayfa ile başlamalıdır.
All references used in the report (including web pages and other Internet-based resources) should be listed in accordance with the APA rules. This section should start on a new page.

GENEL NOTLAR (BU KISIM RAPORDAN SİLİNMELİDİR) - GENERAL NOTES (THIS SECTION SHOULD BE DELETED FROM THE REPORT)
· Raporunuzu bu şablon üzerine yazınız. Şablonun stili Times New Roman, 12 punto ve 1,5 satır aralığıdır. - Write your report on this template. The style of the template is Times New Roman, 12-point font and 1,5 line spacing.
· Şablonun hiçbir ayarını değiştirmeyiniz. - Do not change any settings of the template.
· Metin iki yana yaslı olmalıdır. - The text must be justified.
· Rapor İngilizce olarak yazılmalıdır. - The report should be written in English. 
· Staj raporunun beklenen uzunluğu, kapak sayfası, kaynakça ve ekler dışında, 3-4 sayfa arasıdır. - The expected length of the internship report is between 3-4 pages, excluding the cover page, bibliography and appendices. 
· Eğer eklenecekse Ekler “Appendices” başlığıyls “References” başlığından sonraki yeni bir sayfada eklenmelidir. - If appendices are to be added, they should be added on a new page after ‘References’ with the title ‘Appendices’.
· Rapor organizasyon, dilin anlaşılırlığı, yazım kalitesi ve kullanılan kaynaklar dikkate alınarak değerlendirilecektir. - The report will be evaluated on the basis of organisation, clarity of language, quality of writing and references used. 
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